S:1
Bir paket biskivi 150 gram gelmektedir. Buna gore iki dizine paket biskuvi kag kg ve
kag g gelir?

3 kg 600 gr

3 kg 800 gr
3 kg 750 gr

4 kg 200 gr

S:2
7 tane 150 g, 1 kg dan kag gram fazladir?
175

150
75

50

S:3

Bir aile, tonu 1500 TL olan kémurden 1 yil boyunca 1 ton 300 kg harcamistir.
Bu ailenin yilhk kémuar maliyeti kag TL dir?

1750 tl
1850 tl
1950 tl

2150 tl
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S:4
Asagidakilerden hangisinde tartma birimi kullanilmistir?

istanbul ve Adana arasi mesafe
Kova icindeki su
Marketten alinan elma

Masanin boyu

S:5
2 ton 300 kg kémurun 850 kg'r yakildigina gore kag kg komar kalmistir?
1250kg

1450kg
1550kg

1750kg

S:6

Arife’nin kutlesi 45 kg'dir. Kerime'nin kutlesi Arife’'nin kutlesinden 3 kg 700 g fazla
olduguna gore ikisinin kutleleri toplami ne kadardir?

83kg 700g
92kg 700g
93kg 400g

93kg 700g

S:7

Brat kutlesi 7 kg gelen bir kutu biskGvinin darasi 850 g olduguna gore bisklvinin net
kitlesi kag g'dir?

51509
52509
61509

62509
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S:8
5 kg sekerin yarim kg'i satilmistir. Geriye kag g seker kalmistir?
4500 g

4000 g
3500 g

3000 g

S:9

Bir ciftci Urettigi 4 t 35 kg domatesi her biri 15 kg'lik kasalara dolduruyor.Bir kasayi1 7
TL'ye satiyor.Ciftcinin eline kag TL gecer?
1083

1883
1903

2883

S:10

Bir kutunun icinde 40 tane cikolata vardir. Bu kutunun bosken kutlesi 200 gramdir.
Cikolata ile doluyken 680 gramdir. Buna gore 1 cikolatanin kitlesi kag gramdir?

10

11
12
14
S:11
Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?
2500 g =25kg
30000g=3kg
8g=8000mg
4400 kg =44t
S:12
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Asagidaki miktarlardan hangisi en azdir?

6000 gram
1 ton
7 kilogram

5 kilogram 5 gram

S:13

15 kg sekeri yarim kiloluk posetlere koymak istersek, kag posete ihtiyacimiz vardir?

30
45
60

75

S:14
Kilogrami 30 lira olan peynirden 2 kg 500 g aldim. Ka¢ para édemeliyim?
65

75
85

95
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